



Γραφείο Επικοινωνίας & Δημοσίων Σχέσεων  
Τηλ: 22963 20106  
Email: [pr.megara@gmail.com](mailto:pr.megara@gmail.com)

Μέγαρα, 22 Σεπτεμβρίου 2022

### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

#### **Σκληρή απάντηση, στις αστήρικτες καταγγελίες του Δημοτικού Συμβούλου κ. Κλεάνθη Βαρελά, για τους λογαριασμούς της ΔΕΥΑΜ**

Δίχως επίσημα στοιχεία ή για την ακρίβεια χωρίς στοιχεία, εντελώς αβασάνιστα, αβάσιμα και αστήρικτα, ο επικεφαλής της δημοτικής παράταξης “Μαζί με όραμα” Δημοτικός Σύμβουλος κ. **Κλεάνθης Βαρελάς** επετέθη στη Διοίκηση του Δήμου και προσωπικά στον Δήμαρχο Μεγαρέων καταγγέλλοντας στην συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου της Τρίτης 20 Σεπτεμβρίου 2022, στα προ ημερησίας θέματα και με σχετική ανάρτησή του στα social media την επομένη, ότι τάχα εσκεμμένα ο κ. Σταμούλης “παίρνει χρήματα από την τσέπη των πολιτών” μέσα από τους τελευταίους λογαριασμούς της ΔΕΥΑΜ.

Ο Δήμαρχος Μεγαρέων Γρηγόρης Σταμούλης αντέδρασε άμεσα κι έδωσε σκληρή απάντηση στον κ. Βαρελά, εντός του Δημοτικού Συμβουλίου. Σε κάθε περίπτωση η Διοίκηση του Δήμου με σαφή και κατηγορηματική δήλωση του Δημάρχου τονίζει και υπογραμμίζει ότι δεν ισχύει ο ισχυρισμός και η καταγγελία του κ. Βαρελά **ότι τάχα ο Δήμος υπερχρεώνει τους καταναλωτές της ΔΕΥΑΜ για να καλύψει τρύπες, που δημιουργεί η ίδια.**

Και η αλήθεια αποδεικνύεται από τους αριθμούς, την οποία θα μπορούσε να είχε μάθει και ο κύριος Βαρελάς, εάν πραγματικά τον ενδιέφερε το καλό των πολιτών και εάν είχε ρωτήσει την αρμόδια υπηρεσία, αλλά απ’ ότι φαίνεται την λέξη αλήθεια ο κύριος Βαρελάς την έχει διαγράψει από το λεξιλόγιό του. Και τούτο διότι το μόνο που τον ενδιαφέρει είναι να συκοφαντεί και να λασπολογεί.

Από όλους τους λογαριασμούς της Δ.Ε.Υ.Α.Μ μόνο οι 280 έχουν κάποια οικονομική επιβάρυνση και εννοείται, πως θα γίνει αποκατάσταση της αδικίας, αλλά άλλοι 1.500 λογαριασμοί έχουν μείωση του οικονομικού κόστους και θα είναι προς όφελος των πολιτών, διότι με την τετράμηνη χρέωση αυτοί που έχουν μικρή κατανάλωση ύδατος κερδίζουν, επειδή δεν πληρώνουν δύο φορές την επιπλέον χρέωση του παγίου.

Από τα στοιχεία της αρμόδιας υπηρεσίας προκύπτει, ότι όχι μόνο δεν πήρε επιπλέον χρήματα από τους πολίτες ο Δήμος, αλλά έχασε κιόλας. Και τούτο προκύπτει από την σύγκριση των εισπράξεων των αντίστοιχων περιόδων του 2021 και του 2022.

Το 2021 με την ανά δίμηνο χρέωση των πολιτών εισέπραξε 334.000 €, ενώ την αντίστοιχη φετινή χρονική περίοδο με την ανά τετράμηνο χρέωση εισέπραξε 317.000 €. Δηλαδή εισέπραξε και 17.000 € λιγότερα.

Από πού προκύπτει λοιπόν η φαιδρότητα του κυρίου Βαρελά, ότι ο Δήμος υπερχρεώνει τους πολίτες για να τους πάρει χρήματα και να καλύψει τρύπες;

Τρύπα μάλλον έχει στην σκέψη του και στην πολιτικάντικη λογική του να διαστρεβλώνει την αλήθεια, προκειμένου να δημιουργεί εντυπώσεις με σαπουνόφουσες.

Η ανά τετράμηνο χρέωση προέκυψε λόγω του ότι η Δ.Ε.Υ.Α.Μ βρίσκεται στην μεταβατική περίοδο μέχρι την οριστική μεταβίβαση των δικτύων της στην ΕΥΔΑΠ. η οποία θα γίνει πολύ σύντομα.

Ο κ Βαρελάς, τυφλωμένος από την κομματική του εμπάθεια, με έπαρση λόγω του δοτού αξιώματος, που του ανέθεσε η Κυβέρνηση έχει αναδειχθεί σε μέγα αλαζόνα, λαϊκιστή, υβριστή και συκοφάντη.

Οι πολίτες των Μεγάρων δεν πείθονται από τις αστήρικτες αιτιάσεις και καταγγελίες του κ. Βαρελά ο οποίος κάθε ημέρα, που περνάει απομονώνεται, ξεπέφτει κι εκτίθεται ολοένα και περισσότερο με την αλαζονική και αλλοπρόσαλη συμπεριφορά του.

**Εκ του Γραφείου Επικοινωνίας  
& Δημοσίων Σχέσεων**